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ZÁKLADNÍ PRINCIPY FUNGOVÁNÍ LIGY
HŘATL vznikla pro zábavu, a proto se od všech hráčů očekává jednání FAIR PLAY, pohodový a
vstřícný přístup. Základním pravidlem a principem fungování ligy je vlastní iniciativa a zájem
účastníků odehrát co nejvíce utkání a pobavit se. Soutěž je založena na zásadách FAIR PLAY a na
čestném jednání všech zúčastněných. 



ŽEBŘÍČEK LIGY
Každý přihlášený hráč začíná s 0 body, tzn. na začátku termínu konání ligy jsou všichni hráči na stejné
příčce. Každý hráč může vyzvat svého protihráče dle svého uvážení. Hráči se domluví na termínu turnaje,
odehrají zápas a výsledek zašlou formou SMS nebo WHATSAPP zprávy na tel. číslo 777 790 232 (ve zprávě
musí být příjmení obou hráčů a výsledný stav – ve správném pořadí v jakém byla uvedena příjmení).
Tzn. Kysela – Rychtera 6:4 (tento výsledek znamená, že Tom Kysela zvítězil nad Pavlem Rychterou).
Výsledek bude hlavním organizátorem zaznamenán na webové stránky obce Horní Ředice
(www.horniredice.cz/ostatni/tenisova-liga) do databáze s přístupem pouze registrovaným hráčům do
ligy. Zde si budou moct všichni účastníci udělat představu o aktuálním žebříčku a třeba i podle toho
vyzývat své protihráče. Principem soutěže je vyzvat všechny protihráče ligy – ve chvíli, kdy byli všichni
protihráči vyzváni a zápas byl zrealizován, je možné vyzývat znova ty samé hráče, ale již pouze hráče s
vyšším počtem bodů. Výjimkou jsou hráči na prvních 3 příčkách, ti se mohou v druhém kole vyzývat mezi
sebou neomezeně (tzn. výše postavený hráč může vyzvat i níže postaveného hráče).

http://www.horniredice.cz/ostatni/tenisova-liga


VSTUP DO SOUTĚŽE
Do soutěže je možné vstoupit kdykoliv, i v jejím průběhu, a to zasláním SMS na tel. číslo 777 790 232 s
povinnými údaji: „CHCI SE PŘIHLÁSIT DO TENISOVÉ LIGY“,jméno a příjmení, e-mail, telefonní číslo, rok
narození. Přihlašovaný účastník musí mít zaplacenou sezónní permanentku na hřiště s antukou v
Horních Ředicích. Po ověření zaplacení sezónní permanentky potvrdí hlavní organizátor přihlášení do ligy
prostřednictvím sms nebo whatsapp zprávy a přidělí hráči přístupové údaje do databáze hráčů. Hráč,
který vstoupí do ligy v jejím průběhu, vstupuje do soutěže s 0 body. Povinností každého hráče je uvést své
telefonní číslo a e-mailovou adresu, aby mohl být vyzýván k zápasům. Telefonní čísla a e-mailové adresy
hráčů budou zveřejněny pouze v chráněné sekci stránek přístupné pouze registrovaným hráčům. 



PRAVIDLA VYZÝVÁNÍ
Hráč může vyzvat pouze hráče, kterého ještě nevyzval. V případě vyzvání a odehrání zápasu se všemi členy
ligy, je možné vyzývat hráče opakovaně, ale pouze ty s vyšším bodovým skóre (tj. umístěné v ligovém
žebříčku výše). Vyzývaný hráč musí reagovat do 48 hodin. 



PRAVIDLA ZÁPASŮ
Zápas se hraje na 2 vítězné sety (po dohodě soupeřů je možné odehrát zápas i na jeden set – časové či
zdravotní důvody – souhlasit musí oba hráči, v případě, že jeden z nich nesouhlasí, hraje se na 2 vítězné
sety). Za stavu 6:6 se hraje tiebreak. V případě časové tísně (končící pronájem kurtu, nucený odchod
některého z hráčů apod.) si hráči musí sami a na svoji odpovědnost předem nebo v průběhu zápasu
dohodnout jiné počítání, aby stihli zápas dohrát do konečného výsledku! Vše je možné, když se obě strany
dohodnou. Cílem je, aby se zápas vždy dohrál. Výjimky pro nedohrání zápasu mají pouze případy „vyšší
moci“. 
Míčky do zápasu zajišťuje vždy vyzyvatel zápasu a používají se pouze nové nebo zánovní míče stejného
výrobce a typu – na míčcích se musí vždy dohodnout oba hráči. 
Zodpovědný za zápis výsledku (oznámení SMS nebo WHATSAPP zprávou na 777 790 232) je vždy
vítěz zápasu. Výsledek musí být oznámen do 24 hodin po odehrání zápasu. 



BODOVÁNÍ
Vítězství 2:0                                                               3 body
Vítězství 2:1                                                                2 body
Vyhraný set v prohraném zápase 1:2                  1 bod
Prohra 0:2                                                                  0 bodů



VYHLÁŠENÍ VÍTĚZŮ
Vítěz bude slavnostně vyhlášen při zavěřeném tenisovém turnaji v obci – při LOSOVANÝCH
ČTYŘHRÁCH. Účastníkům ligy se doporučuje i účast na tomto fenomenálním hornoředickém turnaji s
velkou historií a věhlasem. O vítězi rozhoduje nejvyšší počet bodů po ukončení soutěže – datum
ukončení ligy bude ohlášen nejpozději do ½ září, rozhodovat bude i počasí a stanovený termín
Losovaných čtyřher. 
V případě bodové rovnosti dvou i více hráčů rozhoduje nejdříve:
a)vyšší počet všech výher
b)více bodů vzájemných zápasů
c)větší rozdíl všech setů
d)větší rozdíl všech gamů
e)více vyhraných gamů
f)los



POVINNOSTI HRÁČŮ - ÚPRAVA KURTŮ
Před začátkem hry po celé ploše pokropit kurt, pokud je kurt suchý. Po ukončení hry železným hrablem
srovnat kurt, poté zamést síťkou kurt po celé ploše. Železná hrabla vrátit na svá místa, síťky na kurt
zavěšovat na háky – nenechávat volně ležet u plotu. Odpadky (láhve, papírky, žvýkačky apod.) uklízet do
odpadkových košů. Chovat se na kurtech jako sportovci (nekouřit, nekřičet, mluvit slušně). 



PRÁVO NA VYLOUČENÍ HRÁČE Z LIGY

Nelze odehrát zápas na kurtech v Horních Ředicích bez předchozí rezervace. Rezervace tenisových
kurtů probíhají na tel. č. 606 660 205. 

Organizátor soutěže má právo hráče z ligy vyloučit, zejména pak v případech nedodržování pravidla
FAIR PLAY či nereagování na výzvu jiného hráče do 48 hodin. V tomto případě bude hráč
organizátorem soutěže nejprve napomenut, v případě, že se situace bude opakovat, bude hráč z ligy
vyřazen. 

REZERVACE TENISOVÝCH KURTŮ



SPORTU ZDAR


